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Pytania i odpowiedzi:

Dot. Przetargu nieograniczonego na „Stworzenie mapy numerycznej, ortofotomapy oraz numerycznych baz danych podstawowych i tematycznych”

1. Pytanie

Co jest wynikiem wykonania ortofotomapy?

Odpowiedź:

W treści ortofotomapy pobranej z CODGiK przez wykonawcę i na jego koszt
należy dokonać uzupełnienia o granice działek ewidencyjnych oraz obrysy
budynków. Dokładność uzupełnienia powinna być zgodna z parametrami
ortofotomapy tj. nie mniej niż 0,25 metra w terenie.

2. Pytanie

Sieć uzbrojenia terenu: jakie dane opisowe należy pozyskać, czy przebieg sieci i dane opisowe należy uzgadniać z poszczególnymi gestorami?

Odpowiedź:

Przebieg sieci i dane opisowe należy uzgodnić z poszczególnymi gestorami.

3. Pytanie

Czy  i jak należy połączyć ortofotomapę z mapą numeryczną?

Odpowiedź:
Uzupełniona ortofotomapa o granice działek i obrysy budynków będzie
stanowiła numeryczną bazę danych. Baza ta będzie wchodziła w skład SIP
Wodzisławia Śląskiego i w związku z tym będzie poprzez ten system
skorelowana z numeryczną bazą danych mapy zasadniczej.
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